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Referat fra bestyrelsesmøde i Skejby Vorrevang Dagtilbud  
 
 
Tid: onsdag d. 25. marts 2026 kl. 16.00-18:00 
Sted: Rasmus´ kontor Illerupvej 50 
Referent: Rasmus 
Deltagere: Mikkel, Belma, Rikke, Heidi og Rasmus  
 
 

Dagsorden: 

1. Velkomst/indflyvning 
 

2. Nyt fra dagtilbuddet 
Vores nye motorikforløb for kommende forældre er kommet i gang med fin succes.  
 
Bestyrelsen bliver nysgerrig på forskellige ting omkring motorikken:  

✓ Hvad er det man skal øve i forhold til motorikken?  
✓ Hvad lærer man udover det helt klassiske (kravle, gå, cykle osv.) 
✓ Der er en oplevelse af at ideerne bliver mindre når de bliver lidt ældre. Hvornår 

skal man kunne hvad? (Kolbøtte, hoppe osv.) 
 

Der er en opmærksomhed på at få motoriske skrevet frem til forældrene. Det vil kunne 
give flere muligheder for forældrene i deres hjælp til deres børn.  
 
Vi har arbejdet med dagtilbud for alle, hvor der har været tre workshop i dagtilbuddet i 
alle afdelingerne. Der har været fokus på relationer og organisering. Alt den ny viden vi har 
fået har vi samlet op og bruger det nu i vores arbejde med at skabe læringsmiljøer af høj 
kvalitet. Vi bruger også den nye læring i forhold til vores arbejde med sprogtrappen.  

 
3. Økonomi og pædagogiske prioritering  

Rasmus gennemgår økonomien for 2026 og hvilke prioriteringer der er taget i år.  
Rasmus fortæller at der i økonomien i år er blevet fordelt på samme måde som de sidste 
par år hvor den største del fordeles ud fra et beløb pr. barn. Derudover gives der økonomi 
til andel af børn i sårbare positioner og behov for ekstra understøttelse i sproglig 
udvikling.  
Dagtilbuddet er samtidig gået med på en prøvehandling som rådmanden ønsker skal 
sættes i gang. Det handler om at midler til børn i udsatte og sårbare positioner lægges ud 
til dagtilbuddet ved årets start. Dagtilbuddet kan derefter selv fordele midlerne løbende 
når der opstår behov. Tidligere har vi søgt fra en central pulje.  
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Der er samtidig overført et beløb fra sidste år til forbedring af legepladserne.  
 
 

4. 5 opmærksomhedspunkter i fremtidens forældresamarbejde i daginstitutioner 
I forlængelse af dagtilbuddets fokus på forældresamarbejde og fællesskaber arbejder vi 
videre med forældresamarbejdet. Vi dykker ned i publikationen fra Danmarks Evaluerings 
institut (EVA) ” Forældresamarbejde” i daginstitutioner. Vi tager udgangspunkt i afsnittet 
”5 opmærksomhedspunkter i fremtidens forældresamarbejde i daginstitutioner”  
Hvad bliver vi nysgerrige på? Hvad kunne være interessant at arbejde videre med i 
forældrerådene?  
 
Punkt 1 
Formålet med dialogen – Har forældre og medarbejdere en fælles forståelse af formålet 
med dialogen? Hvad er der brug for af vejledning og guidning?  
Hvornår og hvordan informerer vi forældrene omkring vores arbejde? Hvorfor er mit barn 
f.eks. i en sproggruppe?  
Hvordan kan vi snakke om det med forældrene?  
Hvis forældrene ikke ønsker vejledning på en måde – hvordan kan vi så gøre det på en 
anden måde?  
 
Punkt 2  
Forældremøder – Hvordan kan vi gøre det mere vedkommende? Og hvordan kan man få 
et større fremmøde?  
Bestyrelsen bliver nysgerrig på hvornår på året forældremødet er. August er at foretrække 
frem for juni.  
Hvis man ønsker at forældrene kommer, skal der været noget nyt hver gang da det er de 
samme forældre der kommer løbende.  
Det giver værdi når der kommer faglige input. Forældrene vil gerne det faglige. Kan man 
lave det som forskellige temaaftner/workshop?  
Vi vil gerne i forældrerådene inddrages i indhold til indholdet på forældremøderne.  
 
Punkt 5 
Det er vigtigt at vi deler viden på tværs af afdelingerne.  
 
 

 
 

 


